

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料
分類 網球 來源 民生報 日期 770101 版面 三版

擊出拍揮童神女·杯慶節打日慶節

冠后爭 日元凌 婷思王

電日一卅城鳳祥嘉蘇者記派特報本



我國網球女神童王思婷定台北時間元旦凌晨一時卅分與大會第二種子球員卡娃濃爭奪節慶杯青少年網賽十六歲級的后冠。

王思婷在總計有六十四籤的這次節慶杯網賽，雖是越級作戰，但身手毫不含糊，從去年十二月廿七日的開賽日，打至廿九日下午進行的準決賽，一共連勝五場，而且每戰都是以直落二擊敗對手。

身為這次節慶杯第三種子的王思婷，與決賽對手卡娃濃曾有「同場之誼」——卡娃濃在節慶杯之前也參加了橘子杯十四歲級的比賽，當時並不是大會第一種子球員，不過她在準決賽時遭到淘汰，並無緣與王思婷對陣。

一般預料，王思婷可望挾橘子杯十四歲級冠軍之威，勇奪節慶杯十六歲級后冠。

這屆中正杯網賽與前幾年一樣，個人賽禁止選手越級與賽，王思婷因而決定放棄單打，只參加女子雙打及混合雙打，以磨練雙打技巧。

至於國際女網邀請賽，是由優仕達公司在一月下

一年與王思婷聯袂奪得美國公開賽青少年雙打亞軍的希麗敏、王思婷、林詩敏、喬登（美國、世界第卅六）、邦姬（摩納哥、世界第十五）以及九八七

年在台南慶兵，廿七日移

師彰化，廿八日至台中比

賽。

這項國際女網賽定廿五

日在台南慶兵，廿七日移

師彰化，廿八日至台中比

賽。

桌運興衰 今年是關鍵年



• 今年對桌球運動是一個關鍵年。

在國際上，九月的漢城奧運，桌球是個「新生兒」，首次加入奧運舞台獻藝，世

界好手無不磨「拍」霍霍，來，將可為青少年球員開一扇見識歐洲球路的門徑，

這個行事曆是針對奧運國手排出的訓練「某單」，養分如何有效吸收，就看教練調教了。

準備在奧運桌賽贏取第一面歷史金牌。對國內而言，進軍奧運桌賽，已不是志在參加，而是肩負拿獎牌的壓力。桌球多年來被指定為重點發展項目，即看在其發展潛能不錯。因此，取得奧運桌賽資格的男女五位國手此行成敗，直接攸關桌球是否「繼續」重點發展，以及九二年的奧運培訓，對今後桌運發展舉足輕重。

從目前桌協排出的行事曆，可看得出，對外擴張的「觸角」伸得較遠，一月中旬歐洲新盟主法國國家隊率先來叨鬪，一月底至三月中，中日韓三國

開賽推出「新秀牌」，由馮聖欽、謝文堂、崔秀里和王明月參加，一新耳目；其實如亞洲錦標賽、中日韓、瑞典集訓、美國公開賽，桌協不妨也讓年輕球員隨行吸取國際賽經驗，練練膽識，必有益而無害。

桌運的興衰，今年是個轉捩點，奧運成績及新秀

代謝喊了多年，總算看到一點績效。在各方爭取下，桌協順從眾議，二月的西日本公司，開賽推出「新秀牌」，由馮聖欽、謝文堂、崔秀里和王明月參加，一新耳目；其實如亞洲錦標賽、中日韓、瑞典集訓、美國公開賽，桌協不妨也讓年輕球員隨行吸取國際賽經驗，練練膽識，必有益而無害。

桌運的興衰，今年是個轉捩點，奧運成績及新秀

代謝喊了多年，總算看到一點績效。在各方爭取下，桌協順從眾議，二月的西日本公司，開賽推出「新秀牌」，由馮聖欽、謝文堂、崔秀里和王明月參加，一新耳目；其實如亞洲錦標賽、中日韓、瑞典集訓、美國公開賽，桌協不妨也讓年輕球員隨行吸取國際賽經驗，練練膽識，必有益而無害。